

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кутищева Сергея Геннадьевича на тему: «Методы принятия стратегических и тактических решений в системе управления устойчивым развитием промышленного комплекса», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Решение поднятой в диссертации научной проблемы принятия стратегических и тактических решений в системе управления устойчивым развитием промышленных комплексов обусловлено глубокими и широкомасштабными изменениями в промышленности, вызванными как научно-техническим прогрессом, так и системными преобразованиями, осуществлямыми в процессе экономической нестабильности, что требует поиск адекватного инструментария для обеспечения устойчивого развития промышленного комплекса и принятия эффективных управленческих решений. Поэтому выбранная тема рассматриваемой диссертации является актуальной и имеет важное народнохозяйственное значение, привносящее теоретический и практический вклад в обеспечение устойчивого экономического роста экономики страны.

Основным научным результатом диссертационного исследования Кутищева С.Г. является разработка теоретико-методических рекомендаций по реализации современных методов и моделей принятия стратегических и тактических решений, обеспечивающих устойчивое развитие промышленного комплекса.

Полученные диссидентом результаты имеют существенную значимость как для науки, так и для практики, что подтверждается их использованием для оценки степени устойчивости промышленного комплекса Орловской области (с. 13 автореферата), при разработке целевых программ, рекомендуемых к реализации в Орловской области, для обеспечения устойчивого развития промышленности (с. 20 автореферата). Также несомненным положительным достоинством являются публикации автора, в необходимой степени отражающие основные положения работы.

Принципиальных замечаний относительно логики развития авторской мысли и по содержанию автореферата нет. В то же время необходимо обратить внимание на то, что для разработанного автором интегрального показателя, характеризующего степень устойчивости развития промышленного комплекса, следовало бы интерпретировать его значение и дать характеристику состояния устойчивости развития (с. 13 автореферата).

Рецензируемый автореферат диссертационной работы Кутищева С.Г. в целом свидетельствует о высоком уровне профессиональной подготовки соискателя и готовности к дальнейшей самостоятельной научной работе.

Из содержания автореферата можно заключить, что диссертация выполнена на высоком научном уровне и соответствует п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор, Кутищев Сергей Геннадьевич, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Сведения:

Ф.И.О.: Дюжилова Ольга Михайловна
Ученая степень, доктор экономических наук по специальности
звание: 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством, доцент
Место работы, ФГБОУ ВПО «Тверской государственный
должность: технический университет», заведующий кафедрой
«Экономика и управление производством»

Личная подпись:

Подпись заверяю



Контактная информация:

Почтовый адрес: 170026, г. Тверь, наб. Аф. Никитина, д. 22
Тел., e-mail: (4822) 44-93-07, tktu-eup@rambler.ru